CJIr B POCCUUN NN TT

Mokynka komniekTa
n céopka

1—2 mecsqua

~990 000 py®6.

0 .-

MOYTOBOE
OTMPABJIEHVE

MonyyeHune
3aK/o4eHus
o E3BCy LIC

+1MECSL,
m 3 mecqaua
= 1010 000 py6.

+20 000 PYB.

@

TENIEGOHHbIN
3BOHOK

3anucb Ha caavy
LOKYMEHTOB
B PocaBunauuio

+1 MECSIL,
m 4 mecsaua
[= 1010 000 py6.

3ATPATbI

HA O®OPM/TEHUE

~170 000 pysé.

+ B3ATKWU

o5

BM3NT B MOCKBY
+18 000 py6.

YTb BOV
V.7 ,

ANUTENBHOCTb
ODOPMJIEHNA

0,5—1,5ropa

BU3NT B MOCKBY
+18 000 py6.

CNI Ha oguH rog!!!

BU3WNT B XABAPOBCK
+ 8 600 py6.

Bbl — cyacTnmebin o6nagaTenb

BbI3OB CMELIMAINCTOB
3 MOCKBBI (2 yen.)
+36 000 py6.

BU3NT B XABAPOBCK
+ 8 600 py6.

Cpavya AOKYMEHTOB
B PocaBuauuio
Ha perucrtpauuio

MonyyeHune pernctpaumm
B PocaBuauuu

Cpayva AOKYMeHTOB

Ha 60pPTOBYIO PaAUOCTAHLNIO

3agsneHue 8 B MTY
Ha cepTuduKaLmo

Mpurnawenue LIC
ANS NpoBeaeHus paboT Ha BC.
Cpok 0bopM/IeHUS [OKYMEHTOB:
noka YYHOBHUK He cXanutcs
WK He Kynutcs

Bbigava C/T

+1 MECHL,

5 mecsaues

[= 1028 000 py6.

+1 MECSL,

6 mecques

[= 1046 000 py6.

+5 AHEN
m 6 mecqaues 5 gHen
[= 1054 600 py6.

+1MECSAL, — 1TOZ + 60 000 PYE.

m 7—18 mecsaues
= 1150 600 py6.

+1MECAL,  + 800 PYB.

8—19 mecsues

[= 1160 000 py6.



